

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Четверг, 28 апреля 2016, 18:45

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 16982

Уважаемые коллеги! Добрый день!

Спешим поделиться с Вами особенно радостным событием: в [Вестнике Росздравнадзора](#) № 1 за 2016 год опубликована большая статья «Экспертиза качества медицинской помощи в современных условиях: проблемы и решения».

Коллектив авторов немало потрудился, чтобы она вышла интересной и максимально полезной руководителям медицинских организаций, их заместителям, сотрудникам органов управления здравоохранением, врачам – организаторам здравоохранения, владельцам медицинского бизнеса и коллегам, интересующимся вопросами обеспечения качества медицинской помощи.

Представленная в статье технология проведения экспертизы качества медицинской помощи в целях осуществления ведомственного и внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности обеспечивает:

1. Объективность и достоверность результатов экспертизы качества медицинской помощи за счет проведения двух- или трехэтапной процедуры оценки по каждому оцениваемому параметру, т.к. на каждом этапе используется только один из принципов оценки с четкими ориентирами для эксперта.
2. Воспроизводимость результатов за счет описания процедур и методологии проведения экспертизы качества медицинской помощи.
3. Повышение эффективности труда эксперта за счет устранения части неясностей и противоречий, встречающихся в действующих нормативных правовых актах, четкой регламентации и автоматизации выполняемых экспертом процедур.
4. Информативность результатов для целей управления за счет интеграции в систему Контроля, предусматривающей сбор, хранение, систематизацию и анализ данных, возможности выявления статистическими методами отклонений подлежащих контролю параметров от заранее установленных значений с целью их коррекции.
5. Обоснованность принимаемых управленческих решений за счет получения надежной информации об осуществляемой медицинской деятельности.
6. Повышение результативности принимаемых управленческих решений за счет их обоснованности.

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Четверг, 28 апреля 2016, 18:45

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 16982

Авторский коллектив:

И.Ф. СЕРЕГИНА, д.м.н., проф., заместитель руководителя
Росздравнадзора;

Е.Г. КНЯЗЕВ, начальник ФГБУЗ «Центральная медико-санитарная часть №94
ФМБА России», член общероссийской общественной организации «Общество
по организации здравоохранения и общественного здоровья», г. Пересвет
Сергиево-Посадского района Московской области,

М.Г. МАЛАЕВ, к.м.н., ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава
России, г. Москва,

Б.В. ТАЕВСКИЙ, к.м.н., доцент кафедры общественного здоровья и
здравоохранения ГБОУ ДПО ИГМАПО Минздрава России, г. Иркутск,

А.Б. ТАЕВСКИЙ, руководитель Интернет-портала для врачей-организаторов
здравоохранения и владельцев медицинского бизнеса [Здрав.Биз](#), г. Санкт-
Петербург.

Уважаемые коллеги, разделите с нами нашу радость! Ведь, именно
благодаря Вашему участию и Вашей поддержке развиваются наши технологии
и профессиональный ресурс [Здрав.Биз](#)!

С бложной версией статьи (сильно отличающейся от журнальной) Вы можете
ознакомиться на [этой странице](#) нашего сайта.

Всегда ваши, команда Здрав.Биз и Андрей Таевский.